



# 公共卫生系统显奇功，助力病危老人找家属

本报文登8月5日讯(通讯员 邢海波) 日前,一患者突然晕厥,但是却无法和其家人去的联系,关键时刻宋村中心卫生院通过公共卫生系统查询帮助患者找到亲人。

7月19日17时30分,宋村中心卫生院120急救中心接到急救电话,泽头镇小埠村一心脏病患者晕厥。经医务人员

急救后患者病情好转,需转诊威海市中心医院做进一步诊疗,但患者及家属无法联系其女儿。据出诊医生介绍,经过现场急救,患者生命体征平稳,休克纠正,左侧肢体活动失灵,高度怀疑为“心肌梗塞合并脑梗塞”,患者需紧急转诊威海中心医院做进一步诊疗。因为老两口家庭经济基础差且村里无其他亲属,

只能联系女儿商量治疗方案。

但让人没想到的是,因为匆忙和紧张,老两口将电话丢落在家中。年过7旬的他们只记得女儿手机的亲情号码,只记得女儿家在葛家镇,具体村名不详;只知道女儿在城里上班,具体单位不清楚。

一路上,120救护车上的医护人员

查询114,求助110,终因诸多条件限制无法找寻。在将患者平安送达威海中心医院后,宋村中心卫生院通过老人提供的女儿姓名,在公共卫生系统成功找到患者女儿,经确认无误后,患者女儿十分激动并多次表示感谢。随后,卫生院第一时间联系威海市中心医院急诊科通报情况并转告两位老人心安。

## 弘扬红色文化 传承奋斗精神

本报文登8月5日讯(通讯员 王忠丽) 为弘扬“艰苦奋斗、不畏艰难、众志成城、甘于奉献”的革命精神,激励引导广大党员不忘初心、牢记使命,担当作为,日前,龙山社区卫生服务中心党支部组织全体党员走进米山水库展览馆,感受老一辈水库建设者们不畏艰险、顽强拼搏的革命精神。

在展厅入口,全体党员举起右手,在鲜艳的党旗,以铿锵之声庄严宣誓,重温入党誓词,再一次表达了对党忠诚不渝的决心。展馆内饱经风霜的实物展品和生动感人的图片影像,真实再现了当年文登人民披荆斩棘的震撼场面,让我们真切感受到了老一辈水库建设者们不畏艰险、顽强拼搏的宝贵品质,感受到什么才是米山水库精神。当年在生产工具落后的情况下,广大党员干部攻坚克难,前赴后继,用他们的心血和汗水,用小



推车一车一车推出了米山水库。

过参观学习,大家再次接受了一次全面的革命传统教育和红色文化洗礼,纷纷表示,一定要以实

际行动继承和发扬革命前辈不畏艰险、顽强拼搏的革命精神,践行初心使命,立足本职岗位,将米山水库精神融入到实际工作中。

## 防汛保平安 合力促发展

本报文登8月5日讯(通讯员 赵照) 为确保汛期来临时,能够及时有效的组织防汛抗洪工作,将灾害造成的损失降到最低点,避免洪涝灾害所致人员伤亡和健康危害,天福社区卫生服务中心按照上级指示,认真贯彻落实汛期安全生产相关工作,确保社区服务中心无人员伤亡和重大财产损失。

为做好汛期防范工作,天福社区卫生服务中心高度重视,要求各科室进一步认清当前防汛形势的特殊性和严峻性,提高对防汛工作的认识,时刻保持临战紧急状态,切实把防汛工作作为当前一项重要任务来抓,确保安全度汛。

7月22日,文登区卫健局相关负责人到天福社区卫生服务中心指导防汛期间安全生产工作,对存在隐患的区域一一排查,并对发现的安全隐患问题及时进行整改,确保不发生特大或有影响的安全生产事故,严防自然灾害引发安全生产事故。

天福社区卫生服务中心通过微信公众号,电子滚动屏等多种形式大力宣传防汛工作,且在汛期实行24小时值班制度,值班人员24小时确保电话畅通,服从统一调度,时刻保持应急状态,一旦发生险情及时上报并有效应对,确保防汛各项工作正常运转和联络畅通,进一步保障人民群众的生命健康和财产安全。

## 创建文明城市,我们在行动



本报文登8月5日讯(通讯员 吴晨瑜) 为进一步弘扬志愿服务精神,改善环境卫生,环山社区卫生服务中心志愿服务分队利用休息时间,到辖区内开展卫生清扫活动,用自己的实际行动参与到文明城市创建中来。

活动中,大家手持铁夹、扫帚等清扫工具,对道路和路边绿化带的垃圾和烟蒂等进行了清理,发扬不怕脏不怕累的精神,齐动手,相互配合,干劲十足。

通过此次活动开展,志愿者们用实际行动向广大市民宣传爱护环境卫生的文明理念,引导市民树立爱护环境、人人有责的意识,形成自觉爱护环境的强大合力,为文登创建文明城市贡献力量。

## 夏天谨防芒果性皮炎

本报文登8月5日讯(通讯员 王雅冰) 近日,有不少患儿因口周皮肤红肿、痒而到文登区皮肤病医院就诊,经专家诊断为芒果性皮炎。

芒果性皮炎的发生都是因为患儿前一天食用芒果,第二天便发现口周潮红、水肿,有小丘疹伴痒。文登区皮肤病医院专家介绍:芒果性皮炎是一种接触性皮炎,导致皮肤出现湿疹样的变化。进食芒果者主要发生在唇部,口周和面颊,即直接与芒果肉发生接触的部位。部分患儿直接用手抓食芒果,双手和口周均可能有接触性皮炎反应。对于初次接触芒果的人,皮疹可能在1-2天后出现,对于反复接触的患者而言,则可能数个小时就会出现。经过专家的精心治疗,患儿很快恢复健康。

文登区皮肤病医院的专家提醒大家,芒果虽然美味,但谨防芒果性皮炎发作。如果有对芒果过敏这样特殊体质的人,建议吃芒果时最好请他人代为削皮,以免接触到果皮上的过敏原。确实想食用时,把芒果切成小丁后再少量食用,可以减少过敏的发生,过敏严重者最好不要食用。一旦出现过敏性皮炎,请尽快到专业的皮肤病医院治疗。

## 中医义诊进农村,浓浓关爱显真情

本报文登8月5日讯(通讯员 孙科) 7月31日,侯家镇卫生院组织家庭医生团队走进侯家镇西殿村,向老百姓宣传中药集中配送服务,家庭医生签约和惠民送药便民服务,基层巡诊服务,健康扶贫优惠等政策,免费艾灸体验服务,拔罐、针灸等。

当日下午下班后,家庭医生团队就带着准备物资和宣传资料统一从医院出发前往侯家镇西殿村。到达目的地后,侯家镇卫生院班子成员及家庭医生团队迅速投入到

义诊活动中。由于前期工作人员的大力宣传,前来咨询和看病的居民很多。大家认真地接待每一位前来的群众,把脉问诊,询问病史,并提出科学的治疗方案。同时,对群众咨询的有关常见病、多发病的防治及用药等方面的问题均耐心地做了解答。

本次义诊活动,共提供咨询服务100余人次,发放健康宣传资料100余份,义诊59人次,测量血压59人次,免费艾灸体验30人次,推拿10人次,针灸7人次,拔罐7人次,耳

穴压豆5人次,在义诊活动中,大家耐心地地为前来咨询和就诊的群众回答及诊治,让群众在家门口享受到了优质的中医药服务。

一份清凉,一份关爱,充分体现了“以病人为中心,以质量为核心”的医院服务宗旨,营造了“以人为本”的社会氛围,今后侯家镇卫生院将每周二、周五历时两个月进行下乡巡诊,医院将不忘初心,一如既往地秉承卫生健康人的博爱精神,为社区居民撑起一把“健康伞”,筑牢社区居民的“健康梦”。

## 让“病人跑”变为“医生跑”

本报文登8月5日讯(通讯员 牛英华) 去医院坐车不方便,还要麻烦子女,到医院还要排队。葛家中心卫生院想患者所想,急患者所急,家庭医生每天都到卫生室坐诊,村民们足不出户就可以看病了。

7月23日,大到暴雨,葛家镇姜新庄村卫生室门口,不少村民,早早等候着看病,大家都担心家庭医生当天不会来坐诊了。正当大家盼望之时,葛家中心卫生院张燕妮医生冒着风雨准时来到村卫生室,顾不上擦一把脸上雨水就开展接诊

病患。

对于家庭医生坐诊,村民们纷纷点赞,“我有高血压,每天都来测量血压,家庭医生会告诉我平时生活中如何健康饮食,控制血压,需不需要调整用药,真的太贴心了,太方便了!”70岁的马大娘说。

葛家中心卫生院21个家庭医生团队,按照固定时间,对贫困村实行全天坐诊,无乡医的卫生室一周三次的巡诊服务。家庭医生为群众解答疾病的预防和保健常识,面对面耐心细致地讲解医疗科普知识,为村民们进行免费测量血压、

热敏灸体验等服务,指导合理用药,对常见的慢性病、多发病的预防和治疗提供专业的指导。

一旦发现村民身体存在健康隐患,会第一时间提醒他引起重视,并持续对村民的身体进行随访,关注健康状况变化,防止病情加重。

家庭医生在卫生室坐诊,不仅方便年老体弱和行动不便的居民,还帮助有需要的患者预约上级医院专家,落实“优先接诊、优先住院”等便捷待遇,缓解去大医院看病难的问题。

## 公告声明

地址:文登昆崙酒店贵宾楼4楼  
联系电话:8189567

孙显光,遗失山东威达置业股份有限公司开具的内部收款收据一份,金额:300000元,开具日期:2019年10月22日,编号0013912,特此声明挂失原件作废。

## 威海瑞林禾农牧发展有限公司 肉食鸡养殖项目 环境影响评价第二次公示

《威海瑞林禾农牧发展有限公司肉食鸡养殖项目环境影响报告书》(征求意见稿)已经完成,现向社会公开征求对该建设项目环境影响有关的意见。

一、报告书征求意见稿获取方式和途径:可通过网络链接下载(链接:https://pan.baidu.com/s/1VeT0gnaJC40XQpkz.nwZSA 提取码: 7i95),如需查阅纸质报告书请与建设单位联系。

二、征求意见的公众范围  
征求周边3km范围内公民、法人和其他组织的意见。

三、公众意见表  
公众反馈意见可通过填写公众意见表反馈(意见表链接:www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024.665329.html)。

四、公众提出意见的方式和途径  
建设单位:威海瑞林禾农牧发展有限公司  
地址:威海市文登区宋村镇炉上村村南  
邮编:264400  
联系人:荣经理  
联系电话:15562132780  
邮箱:rlh99999@sina.com

五、公众提出意见的起止时间  
自发布之日起10个工作日。

威海瑞林禾农牧发展有限公司  
2020年7月29日